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	Qëllimet dhe Objektivat
	Lënda “Ampelografi e avancuar” shqyrton menaxhimin e hardhive në lidhje me mënyrën se si kjo ndikon në prodhimin e rrushit dhe verës. Do të studjohen parimet kryesore që mbështesin përformancën dhe ekuilibrin e hardhisë dhe faktorëve vreshtarë me ndikim në përbërtjen e rrushit dhe verës. Studentët do të thellojnë dhe do të përparojnë në aftësitë e menaxhimit të vreshtave si dhe në vlerësimet e ndërlidhjeve midis faktorëve abiotik dhe biotik, përbërjes së kokrrave të rrushit dhe verës së prodhuar. 

	Rezultatet e pritshme
	Pas përfundimit të kursit studentët do të arrijnë aftësi të përgjithëshme dhe aftësi specifike në këtë lëmi.
Nga kompetencat e përgjithëshme janë veçuar:
· Studentët do të kuptojnë çështje teknike, shkencore dhe teknologjike që i mundësojnë të zgjidhë në mënyrë efektive problem komplekse në lëmin e aampelografisë;
· Studentët do të kuptojnë efektet e prodhimit të verës në mjedis;
· Studentët do të planifikojnë dhe zbatojnë procese të prodhimit në përputhje me kërkesat aktuale socio-ekonomike dhe mjedisore.
Ndërkaq nga kompetencat specifike janë veçuar si më poshtë:
· Të kuptojnë lëndët e para të nevojshme dhe karakteristikat e tyre në zhvillimin e produkteve enologjike.
· Të kuptojnë operacionet e ndryshme që ndodhin gjatë gjithë procesit të prodhimit të verës.
· Studentët do të jenë në gjendje të kryejnë përshkrime të kodit ampelografik duke përdorur karakterin përshkrues të Zyrës Ndërkombëtare të Hardhisë dhe VerësNxënësit do të jenë në gjendje të njohin proceset dhe teknikat që kanë rezultuar nga numri i madh i varieteteve të kultivuara të hardhisë.
· Ata do të jenë në gjendje të bëjnë rekomandime për modelet e ndërtimit të vreshtave të reja duke përfshirë rekomandimet për nënshartesa dhe varietete si për verë ashtu edhe për rrush tryeze;
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