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	Qëllimet dhe objektivat
	
Lënda  Arkitekturë  peizazhi, ka për qëllim të ofroj studentëve njohuri mbi konceptet dhe nocionet  bashkëkohore në  Arkitekturen e peizazhit, planifikimin dhe projektimin e hapësirave të gjelbra urbane. Arkitektura e peizazhit si lënde përfshin, planifikimin, projektimin dhe  menaxhimin e mjediseve të gjelbra urbane dhe natyrore, për të përmirësuar shëndetin  dhe kualitetin e jetës së njeriut.

Objektivë i këtij kursi është të mësuarit e nocioneve themelore në Arkitekturen e peizazhit dhe aspektet që lidhen me planifikimin e peizazhit urban dhe arkitekturën e mjediseve të gjelbëra (parqe urbane, sheshe qytetesh, lulishte, kopshte familjare, shkolla, qendra të banuara, etj).

Të mësuarit  për  principet bazë në projektimin  e peizazhit dhe sipërfaqet e gjelbëra, mirëmbajtja e hapësirat e gjelbra, parqeve, kopshteve familajre, llojet dhe karakteristikat e bimëve që përdoren në projektet e gjelbërimit urban, bimët drunore, shkurre, konifere, shumimi i bimëve dekorative,etj. 

	Rezultatet e pritshme
	Me  përfundimin e  kësaj lënde  studentet do të jenë në gjendje të: 

· Të mësojnë konceptin  dhe nocionet  bashkëkohore në  Arkitekturen e peizazhit, parqet dhe  hapësirat e gjelbëra,

· Të  kuptojë bazat e  profesionit të arkitekturës së peizazhit dhe planifikimit peisazhor si një profesion i përcaktuar si art dhe shkencë e planifikimit ose projektimit në tokë,

· Të mësojnë për projektimin e sipërfaqeve të gjelbëra në mjediset urbane, llojet dhe karakteristikat e bimëve që përdoren në projekte të ndryshme mjedisore.

· Të  kuptojë principet bazë në projektimin  e peizazhit dhe sipërfaqet e gjelbëra, mirëmbajtja e hapësirat e gjelbra, parqeve, kopshteve familajre.
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