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	Qëllimet dhe objektivat
	Qëllimi dhe objektivat e  kësaj lënde është qe student te njihet me rendësin, përhapja, vlerat ushqyese, kurativë tendencat e grumbullimit te produkteve dytësore jo drusore (PPJD), prodhimit, përpunimit dhe konsumit të BMA-ve. Klasifikimi i bimëve mjekuese dhe aromatike, kërkesat ndaj faktorëve klimatike e tokësorë, teknikat dhe planet e prodhimit te BMA-ve, plehërimi, ujitja, qarkullimi etj.

Trajtimi i specieve kryesore te BMA-ve për prodhimin nga fusha me destinacion përpunimi dhe finalizimi ne tregun vendor dhe ndërkombëtar si lende e pare dhe produkt final. Kultivimi i BMA-ve një dhe shume vjeçare te një rëndësie te veqant për tregun. Për secilën nga këto specie do të trajtohen aspektet bazë si më poshtë: origjina, rëndësia, përhapja dhe perspektiva e zhvillimit; karakteristikat botanike dhe biologjike; ekofiziologjia (kërkesat klimatike, pedologjike dhe ushqyese); teknika kulturale (mbjellja, trapiantimi, administrimi i teknikave kulturale), Teknikat e vjeljes dhe pas vjeljes, terja, përpunimi paketimi deponimi dhe transporti.

	Rezultatet e pritshme
	Rezultatet e pritshme janë qe studentet  te realizojnë njohurit baze te prodhimit te BMA-ve në përgjithësi. Është e rëndësishme qe studentet ti dallojnë llojet e BMA-ve, te jene në gjendje ta kuptojnë rendësin e faktorëve klimatik dhe atyre tokësore ne kultivimin e BMA-ve një dhe shume vjeçare. Shtimin e BMA-ve, mënyrat e shtimit, trapiantimi dhe menaxhimi i BMA-ve gjate periudhës  se kultivimit. Po ashtu njohurit bazike ne ujitjen sasinë dhe cilësinë e ujit te përdorur për ujitje, te ushqyerit mënyra dhe llojet e plehrave organike te përdorur dhe koha e përdorimit.
Studentet duhet te jene te informuar edhe rreth cilësisë se farave te BMA-ve dhe inputeve te përdorura gjate kultivimit organik te llojeve te ndryshme te BMA-ve. Vjelja, pas vjelja terja, përpunimi dhe paketimi cilësore do ta shtonte vlerën e produktit ku rol te rëndësishëm do luaj ngritja e njohurive te studenteve ne ketë hallk te prodhimit te BMA-ve.
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