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	Qëllimet dhe objektivat
	Qëllimi i këtij kursi është që studentët  të fitojnë aftësitë me të cilat lidhet bidioversiteti, ruajtja dhe menaxhimi i qëndrueshëm i tij. Çështjet që trajtohen në këtë kurs janë të lidhura me konceptet e biodiversitetit dhe rëndësisë ekologjike e tij, me procesin e zhvillimit të jetës në planet dhe evolucionin e saj. Informacione të tjera të  rëndësishme  janë  informacioni lidhur më Hotspot-et e biodiversitetit dhe problematikat që lidhen më to, si dhe të dhëna për biodiversitetin në Kosovë. Aspekte të tjera që do të trajtohen  i përkasin trajtimit të konceptit të biodiversitetit dhe niveleve të organizimit si ai gjenetik, i specieve dhe ekosistemeve. Me rëndësi në program është dhe trajtimi i aspekteve që lidhen me kërcënimin dhe rreziku e zhdukjes së biodiversitetit. Administrimi i ruajtjes së tij trajtohet në këtë kontekst.Në pjesën tjetër të kursi ofron njohuri që i përkasin trajtimit të ligjeve dhe konventave për biodiversitetin, studimi i impakteve njerzore mbi të, ruajtja dhe menaxhimi i qëndrueshëm i tij.

	Rezultatet e pritshme
	Në përfundim të programit të kësaj lënde, studentët do të jenë në gjendje:
· Të fitojnë dhe zbatojnë njohuri shkencore në lidhje me biodiversitetin; 
· Të shpjegojnë dhe vlerësojnë shkaqet e humbjes së biodiversitetit 
· Impaktet e shkaktuara në biodiverzitet nga aktivitetet njerëzore mbi të; 
· Të shpjegojnë dhe përcaktojnë efektet e shfrytëzimit të pakontrolluar të biodiversitetit dhe ndikimin në mirëqenien e njerëzve dhe qëndrueshmërinë e ekosistemeve; 
· Të vlerësojnë strategjitë e ndërhyrjeve dhe ato legjislative nëpërmjet të cilave mund të ruajmë dhe të menaxhojmë në mënyrë të qëndrueshme biodiveritetin. 
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