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	Qëllimet dhe objektivat
	Ndikimet e ndryshimeve klimatike në sistemet e ushqimit pritet të jenë komplekse, të përhapura dhe të ndryshueshme nga pikëpamja hapësinore dhe kohore. Ky kurs  ofron një përmbledhje të ndikimeve aktuale dhe të ardhshme të ndryshimeve klimatike antropogjene në prodhimin e ushqimit. Gjysma e parë e kursit do të fokusohet në  mesime nga  e kaluara e Tokës dhe dëshmi të  ndikimit njerëzor po ashtu e  ardhmja e ndryshimeve  klimatike dhe pasojat ekonomike, sociale dhe ekologjike. Kursi  ofron njohuri mbi  klimën e tokës dhe mënyrën se si ajo ka ndryshuar në të gjithë planetin tone përgjatë historis.
Gjysma e dytë do të fokusohet në skenarët  aktualë dhe të ardhshëm të klimës dhe ndikimin e tyre në prodhimin e ushqimit si dhe masat zbutëse  të përdorura për të reduktuar ndikimet negative të shkaktuara nga ndryshimet klimatike. 


	Rezultatet e pritshme
	Në përfundim të programit të kësaj lënde, studentët do të jenë në gjendje të :

• Dalloj cilët  faktorë ndikojnë në ndryshimet klimatike , si e dimë këtë dhe sa të sigurt jemi.
• Efektet e aktivitetit njerëzor në klimën globale në 200 vitet e fundit.
• Njohuri  për ndryshimet e  ardhshëme klimatike dhe si do të ndikojë ato në cilësinë e jetës së njerëzve.
• Të kenë njohuri të detajuara për gazrat serre si menyrën se si këto gazra kanë potencial në ngrojen glonale.
•Shpjegoj  shkaqet, ndikimet dhe tendencat e ndryshimeve klimatike antropogjene në lidhje me ushqimin prodhimit, në shkallë globale dhe lokale.
•Përshkruaj dhe vlerësoni shembuj të masave zbutëse dhe përshtatëse të ndikimeve  klimatike në sigurin  ushqimore.
•Analizon sistemet aktuale të bujqësisë, prodhimit të ushqimit dhe jep të dhëna dhe rekomandime për të rritur elasticitetin ndaj ndryshimeve klimatike dhe rolin në zvogëlimin  e GS.
•Dijnë se çfarë mund të bëjmë për të zbutur ndryshimet e ardhshme klimatike globale ose për t'u përshtatur me jetën në një tjetër klimë.
• Nihet  me përpjekjet dhe objektivat e komunitetit ndërkomtar për t'iu përgjigjur ndryshimeve të  klimës.
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